

沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋力前行

海南自贸试验区、中国特色自贸港建设进行时·大宣讲大学习

市政协 领会新部署新要求 提升委员履职能力

本报讯(记者 黄世峰)7月13日,市政协学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话、中央12号文件精神和习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想培训班在市委党校举行,来自三亚社会各界的市政协委员、市政协机关全体干部职工共160余人参加培训。市政协主席容丽萍,市政协副主席王永敏、黄志强、蒋明清、韦忠清、邢孔祥、朱传华,市政协秘书长林涛到场聆听讲座。

开班仪式上,王永敏表示,作为政协委员和政协参加单位,要牢固树立“四个意识”,认真学习,深刻领会,准确把握习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想的精神实质。只有这样,我们才能够履职尽责、建言献策、参政议政过程中不走样,不犯错误,才能做到在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

当天上午和下午,海南大学法学院刘云亮教授,海南省行政学院、省社会主义学院原党委副书记廖逊教授分别以《海南自由贸易港法治保障》《习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想》为题,讲解了我国自由贸易试验区设立运行、世界自由贸易港主要法律制度等,为学员们上了一堂生动有趣的时政热点解读课。同时,帮助广大政协委员更好更全面地领会习近平总书记重要讲话精神实质和核心要义,领会人民政协工作的新部署新要求,提升政协委员履职能力。

与会委员表示,海南自由贸易试验区、中国特色自由贸易港建设,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略,是习近平总书记和党中央交给海南各级党委、政府和全省各族人民的重大政治任务。每一位政协委员,一定要紧紧围绕这个中心,旗帜鲜明讲政治,始终保持正确政治方向,展现为民履职新作为,开创政协工作新局面。

市委办 聆听专家宣讲报告会 深层次理解精神实质

本报讯(记者 刘少珠)7月13日下午,三亚市学习宣传贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话、中央12号文件和省委七届四次全会精神巡回宣讲报告会走进市委办。省委党校党

委书记、常务副校长王和平为市委办干部职工进行宣讲。会上,王和平紧紧围绕海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设,从区位优势、战略定位、主导产业等方面,全面展示习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神。

此次宣讲报告既有深层次理论解读,又有具体的案例剖析,市委办干部职工认真聆听、仔细记录。大家纷纷表示,宣讲报告会内容丰富,解读到位,对深入学习领会习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神有很好的效果。

三亚开展农村集体产权制度改革试点工作 2018年底前完成试点任务

本报讯(记者 吴英祺)7月12日,三亚市农村集体产权制度改革试点工作动员部署会议召开。市委常委、农工委书记陈小亚出席会议并作动员讲话,副市长何世刚就全市农村集体产权制度改革试点工作进行部署。

据悉,农村集体产权制度改革,将有效盘活农村资源资产,保护农民集体资产权益,增加农民财产性收入,进一步激发农业农村发展的内生动力,为有效推动乡村振兴战略实施,巩固党在农村的执政基础,加快建设美好海南,推动海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设提供有力支撑。

根据省委、省政府出台的《关于稳步推进农村集体产权制度改革的实施意见》,三亚将在2018年底前完成试点任务,并在积累经验的基础上,2019年在全市开展农村集体产权制度改革工作。

何世刚强调,三亚市农村集体产权制度改革试点工作要重点完成四项任务,一是开展清产核资,二是确认集体经济组织成员身份,三是推进集体经营性资产股份合作制改革,四是发展壮大农村集体经济。

陈小亚指出,农村集体产权制度改革试点工作时间紧、要求高、任务重,意义重大而深远,各区各部门要认清形势,增强改革试点工作的紧迫感和责任感,认真组织好、开展好该项工作。要正确处理当前几项重点工作的关系,既要保持“创文巩卫”和脱贫攻坚工作不能松,又要保证改革试点工作不拖后腿,在抓好“创文巩卫”和脱贫攻坚等重点工作的同时,在工作精力、工作力量上做好安排部署,及时把改革试点工作落实好,使各项重点工作齐头并进。要加强指导,通力协作,确保改革试点工作得到落实,任务涉及到的部门要认真研究落实,大力支持,不允许出现推诿情况。要压实责任,传导压力,确保改革任务按期完成,各单位要在工作中强化组织领导,强化督查指导,强化责任追究。

会上,市农业局相关负责人传达了全省农村集体产权制度改革工作动员部署暨培训会会议精神,崖州区和育才生态区分别作了表态发言。市委督查室、市政府督查室、市公安局、市发改委等单位,及四个区和育才生态区相关负责人参加会议。

两条主网电缆遭破坏,预计7天内完成抢修 抢修期间市内部分线路将实施错峰用电

市民可拨打95598咨询错峰用电范围和时间

本报讯(记者 洪光超)7月12日晚,三亚两条主网电缆遭到施工破坏,造成凤凰水城、金鸡岭、海航学院、回新村等区域停电。电缆修复期间,市内部分过载线路在用电高峰时段将实施有序用电。

据了解,故障停电发生后,南方电网海南三亚供电局立即组织运维人员开展故障排查,经巡视发现凤凰路金荔加气站野蛮施工顶管导致两条110千伏输电电缆故障,从而造成停电。针对输电电缆故障,该局按照应急预案组织开展电力抢修,协调设计院专家、电缆生产厂家、抢修人员赶赴故障现场开展现场勘察,制定电缆修复方案并连夜开展抢修工作。

由于抢修现场地处凤凰路繁华地段,人车流量较大,且故障电缆与地下其他供电、供水、供气线路交叉,管线布置复杂,抢修难度极大。加之电缆抢修技术要求高、制作工艺复杂,以及近日多雨天气等外部因素影响,预计全部完成抢修工作至少需7天。

据南方电网海南三亚供电局负责人介绍,受此次电缆故障影响,目前负荷转移的部分配网线路已出现过载现象,预计在未来7天的负荷高峰时段将实施有序用电。错峰用电的范围和时间,市民可拨打95598南方电网客户服务热线进行咨询。抢修期间所带来的不便,请市民与游客给予理解与支持。

庆祝海南建省办经济特区30周年摄影展昨开展 百幅摄影作品展三亚大美



精美作品吸引众多市民游客驻足观看。 本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 吴合庆)7月13日,以“精品城市 大美三亚”为主题的庆祝海南建省办经济特区30周年摄影展在三亚市群众艺术馆三楼火热开展。100幅主题鲜明,风格多样,各具特色的精品力作展出,吸引不少市民游客前来观看。

据悉,本次作品分为“城市之美”“生态之美”“夜色之美”“大海之美”“乡村之美”“人文之美”六个部分,全方位、多视角、全景式展现三亚日新月异的建设成就,生动描绘三亚旖旎迷人的热带风光和经济发展的崭新面貌。三亚日报记者在现场感受到,参展的作品不仅展示了三亚人民昂扬的精神风貌、火热的生

产生活、多彩的风俗民情,更展现出三亚践行“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念的喜人变化。“生活中不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛”,希望市群众艺术馆把这次展览精心组织好,通过本次摄影展这个再现美、展示美的平台,让更多的群众崇尚美、感受美、分享美,把美好追求化作推进海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的强大动力,为三亚加快建设世界级滨海旅游城市贡献文化担当。”三亚市文化广电出版体育局局长陈震旻说道。

本次展览由三亚市文化广电出版体育局主办,三亚市群众艺术馆承办。



一对母女正在欣赏精美作品。

吸取普吉岛翻船事故教训,敲响水上生命安全警钟 三亚多部门联合开展客船专项检查

本报讯(记者 袁燕)为了贯彻落实国务院安委会办公室和应急管理部《关于进一步加强当前安全防范工作的紧急通知》要求,认真吸取泰国普吉岛翻船事故教训,敲响水上生命安全的警钟,7月10至13日,三亚海事局联合三亚市安监局对辖区旅游客船进行了专项检查。

此次专项检查覆盖了市区18家客船管理企业的69艘客船。三亚海事局与市安监局各派出执法人员组成联合小组,先后前往港务局码头、蜈支洲岛、分界洲岛、大东海、亚龙湾、西岛等游船游艇停泊码头、港口,对游船、夜游船等涉客船舶,按照各自的职责分工进行了突击检查。检查内容涵盖了企业安全生产主体责任落实的工作制度与台账记录、

关键岗位操作人员的资质和操作能力、恶劣天气停航要求的落实情况、船上应急设备的状况等。在对荷载400人的“海洋长城”夜游船进行的船舶安全检查中,重点检查了火警报警系统、船舶喷淋系统等船舶消防设备;救生衣、救生筏、救助艇等船舶救生设备;油水分离器、生活污水处装置等防污染设备。最后,联合

小组还对船舶开展了一次弃船应急演练。联合小组相关负责人表示,在检查过程中,海事和安监部门双方均针对存在的安全问题向客船管理企业提出整改要求,督促企业认真吸取泰国翻船事故教训。发现企业或船舶存在重大管理隐患或安全隐患的,将采取责令停业或停航等措施。

做文明有礼三亚人

市委办开展“做文明有礼三亚人”礼仪知识培训 提升服务水平 营造良好办公氛围

本报讯(记者 陈吉楚)根据市委宣传部统一部署,市委办日前举办“做文明有礼三亚人”文明礼仪培训会,邀请三亚航空旅游学院教师欧志鹏为全体干部职工讲授社交礼仪知识,进一步提升干部职工的服务水平,营造“做文明人、办文明事”的良好办公氛围。

欧志鹏从“内化于心、外化于行”两个方面对社交礼仪知识进行生动的讲解,运用“社交礼仪20问”的问答方式加深干部职工对日常礼仪知识的巩固和提升。培训内容深入浅出、

通俗易懂,具有较强的针对性和实用性,使在场的干部职工受益匪浅。

市委办工作人员余曼雯说,培训会让其提高了对着装礼仪、语言表达、动作举止等日常政务礼仪的认识,对提升自身修养、改善机关干部形象起到了积极的指导作用。她表示在今后的工作中,将正确运用政务礼仪知识,严格规范自身行为,不断提升业务能力,切实提高服务水平,做文明有礼三亚人,真正做到“内强素质,外树形象”。

社工进社区宣传“创文巩卫”



社工与社区工作人员联合开展社会文明大行动和“创文巩卫”宣传。

本报讯(记者 黄世峰)“文明城市创建为三亚带来了更加优美的人居环境,更加有序的社会秩序……”7月12日上午,三亚绿涯社工志愿者农丽娟在红旗街社区向居民宣传社会文明大行动和“创文巩卫”工作。连日来,三亚绿涯社工联合天涯区多个社区开展“人人争做文明人”社会文明大行动和“创文巩卫”宣传活动。

据介绍,此次活动通过“倡议墙”分享了“创文巩卫”工作正反例,以及居民对社区社会文明大行动、“创文巩卫”工作打分等活动内容,向社区居民群众宣传“创文巩卫”工作,进一步提高居民的知晓率和满意度,倡导居民群众邻里和睦相助,营造社区和谐氛围。三亚日报记者在红旗街社区看到,在活动过程中,很多社区居民对“创文巩卫”工作表示肯定并愿意加入社区志愿者队伍共同维护社

区环境,熟记社会主义核心价值观,拒绝乱停乱放、乱丢垃圾等不文明行为。光明社区一位保洁人员告诉三亚日报记者,随着城市人口增多,生活垃圾也越来越多。但与此同时,人们过去随意丢弃生活垃圾、车窗抛物等不文明行为现在越来越少了,在一定程度上减轻了他们的工作压力。

今年以来,天涯区各社区积极组织发动工作人员和各界志愿者走街串巷,开展社会文明大行动、“创文巩卫”全民动手、全员参与集中宣传活动,发动广大市民游客为更卫生更文明的三亚贡献力量。

